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Сучасна школа не стоїть на місці, і змінюються не лише 

підходи до навчання, а й формат взаємодії школи з 

батьками. Однією з таких змін є переосмислення традиційних батьківських 

зборів, які раніше часто сприймалися, як формальність, або, навіть, як 

обтяжливий обов’язок. Нова генерація зборів — це діалог, партнерство і комфорт 

для всіх учасників. 

Чому потрібні зміни? 

Традиційні батьківські збори мали кілька недоліків: 

 одностороння комунікація. Вчитель виступає, батьки слухають, але дискусії 

майже немає. 

 стереотипи і страхи. Збори асоціюються із критикою учнів або вимогами до 

батьків. 

 неформатність сучасного життя. Багато батьків мають щільний графік і не 

завжди можуть відвідувати збори у визначений час. 

Якими мають бути збори нового покоління? 

Батьківські збори повинні бути платформою для підтримки, а не критики. 

Варто акцентувати увагу на досягненнях учнів, давати конструктивні поради, а 

не лише вказувати на недоліки. 

Особливості батьківських зборів нового формату: 

 інтерактивність та діалог. Сьогодні важливо створити атмосферу, у якій 

батьки відчувають себе партнерами у вихованні й навчанні дитини. Замість 

лекції вчитель пропонує теми задля обговорення, ставить питання, запрошує до 

обміну думками. Це не тільки підвищує зацікавленість, але й допомагає знайти 

реальні рішення щодо вирішення конкретних ситуацій. 

 використання сучасних технологій. Онлайн-збори, мультимедійні 

презентації, опитування у реальному часі та інтерактивні дошки — усе це 

робить захід більш динамічним й доступним. Наприклад, за допомогою 

додатків або чат-ботів батьки можуть попередньо надсилати запитання чи теми, 

які їх цікавлять. 

 психологічна підтримка. Одним із ключових аспектів сучасних зборів є 

надання батькам не тільки інформації про успішність дитини, але й 

рекомендацій щодо її емоційного стану, взаємовідносин з однолітками та 

мотивації до навчання. Доцільно на збори запрошувати психологів або коучів, 

які мають проводити невеликі тренінги чи семінари. 

 індивідуалізований підхід. Замість формального обговорення «середньої 

температури по класу» акцент робиться на індивідуальних особливостях кожної 

дитини. Вчитель може проводити окремі консультації з батьками, обговорюючи 

конкретні успіхи та виклики їхньої дитини. 



Переваги сучасного підходу: 

 зростання довіри. Батьки відчувають, що їхня думка важлива, а діти — що 

дорослі працюють разом задля їхнього блага. 

 ефективність. Інтерактивні збори дозволяють зосередитися на вирішенні 

реальних проблем, а не на формальному обговоренні. 

 підвищення залученості. Сучасний формат стимулює батьків брати 

активну участь у житті класу та закладу. 

Батьківські збори: 

 як адаптувати їх до реалій нового покоління? 

 чому важливо змінювати підхід? 

Сучасне суспільство та освітні тенденції вимагають від закладу нових 

методів роботи з батьками. Серед основних причин щодо змін: 

 зміна поколінь. Батьки нового покоління — це активні, прогресивні люди, 

які цінують свій час і прагнуть отримувати чітку, корисну інформацію. 

 цифровізація освіти. Використання гаджетів і технологій у навчанні робить 

традиційні збори менш ефективними. Батьки хочуть бачити сучасний підхід, 

відповідний цифровій епосі. 

 емоційний аспект виховання. Сьогодні акцент робиться не лише на 

навчальних досягненнях, а й на формуванні здорового емоційного клімату для 

дитини. 

Кроки щодо оновлення батьківських зборів: 

 Планування за участю батьків. Доцільно ще на початку навчального року 

запитати батьків про їхні очікування та теми, які вони хотіли б обговорити. Це 

допоможе зробити збори актуальними та корисними. 

 Зміна формату спілкування. Можна проводити збори у форматі: 

- круглого столу, де кожен може висловити свою думку; 

- міні-тренінгів на тему виховання або мотивації дітей; 

- тематичних зустрічей із запрошеними спеціалістами (психологами, 

лікарями, кар’єрними консультантами); 

Онлайн та офлайн формати для батьків, які не можуть відвідати збори 

особисто, варто передбачити онлайн-участь через Zoom, Google Meet чи інші 

платформи. Це розширює доступність заходів. 

 Залучення дітей. Інтеграція дітей до зборів може бути як демонстрація їхніх 

досягнень, творчих робіт або навіть активна участь у розв’язанні певних 

завдань разом із батьками. 

 Позитивний акцент. Замість того щоб фокусуватися на проблемах, сучасні 

збори мають ставити акцент на успіхах дитини та можливостях для її 

подальшого розвитку. 

Роль учителя у новому форматі зборів 

Учитель виконує роль не лише інформатора, але й модератора, який 

спрямовує обговорення, підтримує конструктивний діалог та допомагає знайти 

спільні рішення. 

Важливими є: 

 Емпатія. Розуміння потреб і проблем батьків. 

 Гнучкість. Здатність адаптувати формат і зміст зустрічі до аудиторії. 

 Професійність. Надання практичних рекомендацій і сучасних методик. 

 



Ідеї щодо реалізації зборів нового покоління 

 Батьківські майстер-класи. Темами можуть бути: «Як мотивувати дитину 

до навчання», «Вплив гаджетів на розвиток дітей», «Ефективна комунікація з 

підлітком». 

 Фідбек-сесії. Організуйте обговорення, де батьки можуть ділитися своїм 

досвідом, ставити запитання та отримувати відповіді. 

 Підготовка пам’яток або буклетів. Після зборів надайте батькам короткі 

матеріали з порадами чи чек-листами для роботи з дітьми вдома. 

 Гейміфікація. Додайте до зборів ігрові елементи: вікторини, завдання або 

інтерактивні вправи, які залучають батьків до активної участі. 

Переваги сучасних зборів Батьки стають більш обізнаними щодо потреб 

дітей. Покращується комунікація між родиною та школою. Діти відчувають 

більшу підтримку з боку дорослих. 

Батьківські збори нового покоління — це насамперед платформа для 

взаєморозуміння і співпраці між школою та сім’єю. Замість формальних 

зустрічей, вони стають інструментом створення комфортного і сприятливого 

середовища для розвитку дітей. Інтерактивність, залучення сучасних 

технологій і акцент на партнерстві допоможуть зробити ці зустрічі 

ефективними і приємними для всіх учасників освітнього процесу. 

 

https://docs.google.com/presentation/d/1QUYuehR7X73BQy11wXYe9X4uTLj83

3yq/edit?usp=sharing&ouid=104035800483767140477&rtpof=true&sd=true  
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